



Iktatószám: 2/237-8/2017.

2017.11.10. Képviselő-testületi ülés
Jegyzőkönyv
10. melléklete

ELŐTERJESZTÉS

Örvényes Község Önkormányzata Képviselő – testületének 2017. november 10. napján tartandó ülésére

Tárgy: Vegyes ügyek – Pán forrás táblakihelyezés
Előterjesztő: Huszár Zoltán polgármester
Előterjesztést készítette: Németh Tünde jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonfüredi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya népegészségügyi feladatkörében eljárva 2017. évben elvégezte a 8242 Örvényes Pán forrás vízminőség vizsgálatát.

A vizsgálat eredménye azt mutatja, hogy a forrás vize bakteriológiai szempontból kifogásolt, illetve nem elfogadható; ivóvíznek nem felel meg, fogyasztása enterális (hasmenés, hányás) megbetegedést okozhat.

Járási Hivatal kéri a Polgármestert, hogy a kifolyónál kihelyezett táblával hívja fel az Önkormányzat a figyelmet arra, hogy a forrás vize nem ivóvíz minőségű víz, fogyasztásra nem javasolt. Tekintettel a nagy létszámban előforduló külföldi turistára a nem ivóvíz piktogram jelzés használata a célszerű. Továbbá kéri, hogy a megtett intézkedésről a Népegészségügyi Osztályt tájékoztassa az Önkormányzat.

A gyors ügyintézés érdekében a Hivatal megkereste a Sárvári Kft-t (8281 Szentbékállá, Dózsa Gy. u. 19.) – ők készítették a korábban kihelyezésre kerülő „nem bevizsgált forrásvíz” táblát is – a tábla elkészítésével és kihelyezésével kapcsolatosan.

A Sárvári Kft. a tábla elkészítését és felhelyezését A/5 méretben 28.000 Ft összegben vállalják.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Örvényes, 2017. november 6.

Huszár Zoltán sk.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT:

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.. /2017. (. .) határozata

Örvényes Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Sárvári Kft-től (8281 Szentbékállá, Dózsa Gy. u. 19.) megrendeli a nem ivóvíz tábla elkészítését és a felhelyezését 28.000 Ft értékben.

Képviselő-testület a fenti összeget az Önkormányzat 2017. évi költségvetésében szereplő tartalék terhére biztosítja.

Képviselő-testület felhatalmazza Huszár Zoltán polgármestert, hogy a Sárvári Kft-vel a szerződést aláírja.

Képviselő-testület felkéri Huszár Zoltán polgármestert, hogy a tábla kihelyezéséről a Veszprém Megyei Kormányhivatal Balatonfüred Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát (8230 Balatonfüred, Major u. 5.) tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Huszár Zoltán polgármester